

连涨4年！
日本防卫预算
创历史新高

据新华社东京12月24日电 日本政府24日通过内阁决议批准了2016财年政府财政预算案。预算申请额再创历史新高，其中防卫预算连续四年增长，首次超过5万亿美元（1美元约合120日元）。

在日本政府拟定的这份预算案中，2016财年总预算金额达96.72万亿美元，较2015财年增加3799亿日元，为史上最高。其中，社会保障支出预算较去年增加4412亿日元，为31.97万亿。此外，为进一步吸引海外游客，拨给日本观光厅的预算翻番，达200亿日元。

根据预算案，在2016财年，日本的防卫预算将连续四年增长并首次超过5万亿美元大关，达5.05万亿美元。

日本政府将在2016年年初向国会提交这份预算案。

算错刑期！
美逾三千囚犯
提前获释

据新华社电 美国华盛顿州官员22日说，由于减刑期“计算错误”，华盛顿州各监狱有多达3200名囚犯未服满刑期便被提前释放。

州长杰伊·英斯利说，这一错误始于13年前、也就是州最高法院下令管教改造部门施行“善行减刑制”之后。

按州官员的说法，在提前获释的3200人中，大约3%被给予了过多的减刑奖励，其他人的减刑期也出现了各种计算错误。所有入中，他们提前获释的天数中位数为49天。

现阶段，州管教改造部门正在努力查找这些提早获释人员，以期确保他们“按法律规定服完刑期”。具体来说，按照各自剩余的刑期长短，这些人员将返回监狱服刑或以在狱外受雇工作等形式来服满刑期。

“这或许意味着，（这些人中）需要重返监狱服刑的人员可能相对较少，”州长办公室发言人贾梅·史密斯说，“目前，管教改造部门已经确认7名需要返回监狱服刑人员的身份，其中5人已经入狱。”

欧美对俄施压恐难如愿

观察

欧美以新明斯克协议在规定期限内无法得到全面落实为由协调行动，21日和22日宣布对俄延长或追加制裁。俄强硬回击，威胁报复。

观察人士认为，新明斯克协议自签署以来并未得到切实执行，乌克兰冲突相关方皆有责任。乌克兰危机背后是俄罗斯与西方的地缘政治博弈，欧美指望以制压俄罗斯屈服恐难如愿。

协议落实不力

今年2月12日，俄罗斯、乌克兰、德国和法国四国领导人，在白俄罗斯首都明斯克就长期政治解决乌克兰危机的综合性措施及乌东部地区停火问题达成协议，即外界所称的新明斯克协议，协议落实的规定期限为今年年底。

新协议增加了将针对乌东部冲突地区的临时性特殊地位法变为永久性法律、进行以中央放权为宗旨的乌克兰宪法改革、可组建地方警察队伍等符合乌东部民间武装要求的内容。

俄高等经济学院世界经济和世界政治系副教授苏兹达利采夫指出，新明斯克协议规定的顿涅茨克州和卢甘斯克州某些地区特殊地位法未得到实施。乌当局应与民间武装就宪法改革和地方选举事宜进行磋商，但这种磋商未能进行。新明斯克协议的落实处于停滞状态，乌东部地区局势仍然存在不稳定因素。

欧美继续制裁施压

12月21日，欧盟理事会发表声明称，鉴于俄未能全面履行新明斯克协议，欧盟决定将对俄制裁再延长6个月。22日，美国财政部发布声

明，宣布对4名个人和10家公司实施制裁。此外，6名“威胁乌克兰安全与稳定的分离分子”，2名乌政府前官员，以及克里米亚地区的12家公司也同时受到制裁。

美国财政部外国资产控制办公室代理主任约翰·史密斯在声明中说，制裁举措显示了美对俄施压的“坚定决心”。

普京对此予以强硬回击。他在声明中表示，企图凭借制裁迫使俄放弃原则（指克里米亚半岛的主权）从一开始就是错误且目光短浅的。普京新闻秘书佩斯科夫重申，俄将进行报复，“基于对等原则，俄方先会对这些决定进行分析，而后将不断提出反制性措施”。

战火复燃危险犹存

乌克兰今日之危局，是外部博弈和内部斗争的共同结果。俄罗斯与西方的关系如果能得到进

一步改善，乌克兰就多一些实现和平的机会。

俄罗斯社会政治研究中心主任耶夫谢耶夫认为，解决乌克兰东部危机遇到的主要问题是，乌克兰当局不想与东部民间武装直接对话，因此新明斯克协议的基础性条款，即与民间武装协商修改乌克兰宪法就不可能得到执行，乌克兰当局也回避就选举法和大赦进行协商，迄今为止继续对东部地区实施经济封锁。

苏兹达利采夫认为，俄罗斯在克里米亚问题上不会让步，因此，克里米亚问题会在很多年里妨碍俄罗斯与西方关系的正常化。

北约秘书长斯托尔滕贝格说，乌克兰东部仍有战火复燃的危险。他呼吁各方遵守停火承诺，并称“俄负有特殊责任”。俄总统普京表示，俄绝非有意加剧危机，相反，乌克兰危机越早得到解决越好。

据新华社莫斯科12月23日电

沙特医院大火
25人死百余伤

新华社利雅得12月24日电 沙特阿拉伯民防局24日说，位于该国南部的吉赞省总医院当天凌晨发生的大火已被扑灭。火灾已导致25人死亡、107人受伤。

当地民防局发言人说，当天凌晨2时10分，吉赞省总医院急诊和妇幼部一层发生大火。民防局接报后立即派出21辆消防和救护车抵达现场灭火并参与救治。

据目击者称，大火先从医院婴儿室燃起，迅速向其他科室蔓延，并封堵住各个出口，一名女性患者情急中从4层楼窗户跳下。

截至目前，大火已造成25人死亡，主要是到院就诊的病人，多因窒息而亡。

目前，受火灾影响的病人已被转移到其他医院。吉赞省已成立专门委员会，对火灾原因展开调查。

镇江供电公司12月26日停电检修信息
停电时间 停电线号 停电范围

9:00-13:00 10kV永裕线 1F2131 开关以下 丹徒区房产管理局、镇江市烟草公司丹徒分公司、丹徒区民政局、丹徒区国土资源局、丹徒区税务局、镇江市丹徒工商局

遗失声明

遗失平安交通意外伤害保险单，流水号：YP11220114100000733、7619、8005、8450、9479、10152、12690、13681、13683、14326，声明作废。

南京上铁国际旅游有限公司丹阳营业部

2015年12月25日

注销公告

镇江市华约设备安装工程有限公司（注册号：321111000016504）经股东会决议，现拟向公司登记机关申请注销登记。清算组成员为：陈军、顾林华、姚国平、陈军为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

镇江市华约设备安装工程有限公司
清算组

2015年12月25日

百名“圣诞老人”空降首尔



12月24日，在韩国首尔，数百名“圣诞老人”把圣诞帽抛向空中。

当日，在韩国首尔，数百名志愿者身着圣诞老人装束现身光化门广场。他们将为1004名首尔的儿童送去爱心圣诞礼物。

新华社发

美国多城迎“黑色圣诞节”

据新华社电 美国多个城市23日举行抗议警察杀害黑人的示威游行。示威者们或走上街头，或涌入商场，或围堵机场，希望在圣诞节前的出行和购物高峰期，以这样的方式引起更多人的注意，为死者伸张正义。

示威组织者“黑人的命也是命”人权组织把23日称作提前到来的“黑色圣诞节”，这个词当天迅速成为社交媒体热搜的主题标签。该组织发表声明说，这个圣诞节对那些刚刚失去亲人的家庭而言非常艰难，因为他们本该和亲人团聚一堂，但后者却含冤死在警察枪口之下。声明说：“2015年，超过300个黑人家庭的节日与往年不同，因为他们的亲人被警察谋杀。人权活动人士认为，这些不是孤立、零碎事件，而是美国执法部门内部盛行的种族偏见的证据。”

丙申年猴票 元月5号就要发行啦！

2016年1月5号，丙申年第四轮猴票一套两枚正式发行，设计者为1980年首轮猴票的设计黄永玉，时隔36年已92岁的老先生再执画笔，画出中国邮政第四轮生肖邮票开篇之作。

镇江邮政分公司定于该日上午9点，在中山西路65号邮政枢纽楼一楼大厅举办《丙申年生肖》邮票首发式。当天活动内容：
《丙申年生肖》邮票首发，生肖票品销售品鉴，现场歌舞表演和抽奖，书法家书写春联等，敬请您的光临！



猴年纪念封



猴年红包



首轮生肖票 18500 元



1.2.3.4 轮猴年邮票仿印普通纪念章币
铜镍合金镀金 6 枚 598 元



1.2.3.4 轮猴年邮票仿印纯银纪念章币
999 纯银 1/2 盎司 x6 2280 元

中国邮政授权生肖邮票图案，新西兰造币厂制作。



福猴迎春生肖册



祥猴献瑞生肖册



灵猴祈福生肖册



9999 足金 1g

488

元

9999 足金 2g

888

元

9999 足金 5g

1938

元

9999 足金 10g

3708

元



《丙申年》邮票金与2016生肖猴票同步发行。

《丙申年》邮票金，是我国发行的第一套4肖《邮票金》产品，限量30万套。



丙申年邮票金 1180 元

全部解释权归镇江邮政分公司所有。